
DÉBATS DES COMMUNES

LA SITUATION ÉCONOMIQUE

L'EMPRISE ÉTRANGÈRE-L'ANNONCE DE LA POLITIQUE
GOUVERNEMENTALE

M. Doug Rowland (Selkirk): Monsieur l'Orateur, le pre-
mier ministre est-il maintenant en mesure de dire quand
la politique gouvernementale sur la propriété étrangère
sera déposée ou portée à l'attention de la Chambre de la
manière qui convient?

Le très hon. P. E. Trudeau (premier ministre): Le minis-
tre du Revenu national ne m'a pas fait rapport depuis la
dernière fois où j'ai parlé de cette question à la Chambre.

M. David MacDonald (Egmont): J'ai posé la même ques-
tion au premier ministre il y a quelques semaines et il a dit
qu'une semaine ou dix jours après il annoncerait quand
nous pourrions attendre le rapport. Comme il a eu l'occa-
sion de rencontrer le président Nixon et qu'il a obtenu
l'avis du gouvernement de l'Ontario, pourra-t-il faire une
déclaration à la Chambre avant le congé parlementaire
des fêtes ou avant la fin de l'année?

Le très hon. P. E. Trudeau: C'est l'essentiel de la ques-
tion. La dernière fois que j'en ai parlé, j'ai dit à la Cham-
bre que je m'en étais entretenu avec le ministre du
Revenu national mais qu'on n'était pas certain, à ce
moment là, de pouvoir mener à bonne fin avant Noël les
travaux de rédaction, de traduction et d'impression. J'i-
gnore si ce texte sera publié pendant la session en cours
ou s'il nous faudra attendre la suivante. Cela dépend des
dates choisies par les leaders à la Chambre pour l'ajour-
nement de la partie actuelle de la session et pour la
reprise.

[Plus tard]
M. MacDonald: Je voudrais poser une question supplé-

mentaire au premier ministre. Étant donné les difficultés
intérieures auxquelles il semble se heurter, puis-je lui
demander s'il a consulté le cabinet quand à l'opportunité
de fuites au sujet de tous les documents, qui permettraient
au public d'en avoir rapidement connaissance?

* * *

LES FINANCES

LE PROGRAMME SPÉCIAL DE PRÊTS À L'EXPANSION-ON
RÉCLAME DES CRÉDITS ADDITIONNELS POUR LES

MUNICIPALITÉS DU QUÉBEC

[Français]
M. Adrien Lambert (Bellechasse): Monsieur l'Orateur,

étant donné l'absence de l'honorable ministre des Finan-
ces, je poserai ma question à son secrétaire parlementaire.

Étant donné que le gouvernement du Québec a hérité du
gros lot des 63 millions de dollars que le gouvernement
fédéral a prêtés à la province et qu'il ne reste rien pour les
municipalités, le secrétaire parlementaire serait-il en
mesure de dire si d'autres crédits seront consentis au
Québec, afin que les municipalités puissent en bénéficier
pour exécuter certains travaux?

[Traduction]
M. P. M. Mahoney (secrétaire parlementaire du ministre

des Finances): Je me renseignerai et je demanderai au
ministre de répondre à une date ultérieure au député.

[L'hon. M. Lang.1

LA SANTÉ

LES SERVICES DE PLANIFICATION FAMILIALE-LE
PARTAGE DES FRAIS

Mme Grace MacInnis (Vancouver-Kingsway): Monsieur
l'Orateur, je voudrais poser une question au ministre de la
Santé nationale et du Bien-être social. J'aimerais savoir
s'il a fait aux gouvernements provinciaux des proposi-
tions concrètes quant au partage des frais pour les servi-
ces de planning familial.

L'hon. John C. Munro (ministre de la Santé nationale et
du Bien-être social): Un tel partage des frais est déjà
prévu dans le Régime d'assistance publique du Canada. Il
me semble que certaines provinces tirent profit, depuis
déjà quelque temps, des dispositions en question.

B (3.20 p.m.)

LES STUPÉFIANTS

LA PUBLICATION DU RAPPORT LEDAIN-LA
PRÉSENTATION D'UN PROJET DE LOI

M. Paul Yewchuk (Athabasca): Monsieur l'Orateur, ma
question s'adresse au ministre de la Santé nationale et du
Bien-être social. Vu les nouvelles inquiétantes sur l'éten-
due de l'usage de l'héroïne au Canada et les bruits selon
lesquels le gouvernement entend prendre des mesures
pour lutter contre cet usage, le ministre peut-il indiquer à
la Chambre la date de la publication du rapport LeDain?

L'hon. John C. Munro (ministre de la Santé nationale et
du Bien-être social): Il m'est impossible de le faire, mon-
sieur l'Orateur; tout ce que je puis dire pour le moment
c'est que le président m'a révélé qu'il faudra plusieurs
mois avant que le rapport soit prêt.

M. Yewchuk: Le ministre prévoit-il, au cours de la pro-
chaine session, présenter un projet de loi sur l'usage non
médical des drogues, avant que le rapport soit déposé?

L'hon. M. Munro: Monsieur l'Orateur, aucun projet de
loi n'est prévu pour le moment, mais des changements
pourraient survenir. Comme le député le sait, le gouverne-
ment peut procéder de bien des façons pour essayer de
remédier au problème grandissant de l'usage abusif des
drogues au Canada, sans qu'il soit nécessaire d'adopter de
nouvelles lois, et ce sont des mesures de ce genre que
prend actuellement mon ministère.

* * *

L'EXPANSION ÉCONOMIQUE RÉGIONALE

LE CHÔMAGE-LA RÉSORPTION DANS CERTAINES
RÉGIONS DU QUÉBEC

M. Stanley Knowles (Winnipeg-Nord-Centre): Monsieur
l'Orateur, puis-je poser une question au ministre de l'Ex-
pansion économique régionale? Vu le taux de chômage
très élevé et la menace grave d'autres mises à pied impor-
tantes cet hiver à Shawinigan, Trois-Rivières et d'autres
localités de cette région du Québec, quelles mesures prend
le gouvernement pour remédier à la situation de façon
que les habitants de cette région ne soient pas obligés de
quitter leurs foyers pour essayer de trouver du travail?
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